

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 31 ianuarie 2019

Ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din 31 ianuarie 2019 a fost convocată prin Dispoziția nr. 23/25.01.2019. La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 31 ianuarie 2019 au participat 29 de consilieri din totalul de 31 de consilieri în funcție. Au lipsit: Drăghici Adrian și Udriște Iuliu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Loredana - director Direcția Economică, doamna Trancă Silvia - director Direcția managementul proiectelor, dezvoltare durabilă, turism, doamna Cîtu Marcela - șef Serviciu administrație publică locală, relația cu consiliul județean, petiții, domnul Boștină Cătălin - Compartimentul îndrumare instituții subordonate consiliului județean, primării, doamna Drăghia Daniela - director Direcția tehnică-investiții, dezvoltare teritorială, domnul Croitoru Valentin - Director executiv Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, doamna Chircu Doinița - manager Muzeul Regiunii Porților de Fier.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Prin Dispoziția nr. 23 din 25.01.2019, am convocat Consiliul județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 31 ianuarie 2019, orele 14⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi, vă supun spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19 decembrie 2018 și procesul verbal al ședinței de îndată din 20 decembrie 2018. Cine este pentru? 29 de voturi pentru. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt. De asemenea vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele materiale:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor spații în incinta Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desfășurării unor activități comerciale autorizate.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al SC Compania pentru Servicii Publice Mehedinți SA cu extinderea obiectului de activitate.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Educația și conștientizarea publicului privind gestionarea deșeurilor în județul Mehedinți și a cheltuielilor legate de proiect.

Cine este pentru? 29 de voturi pentru. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt. În aceste condiții ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea învățământului special preșcolar, primar și gimnazial la nivelul județului Mehedinți, în cadrul Centrului Școlar de Educație Incluzivă „Constantin Pufan”, pentru anul școlar 2019-2020.

2. Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea învățământului special liceal și special postliceal la nivelul județului Mehedinți, în cadrul Liceului Tehnologic Special Drobeta, pentru anul școlar 2019-2020.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.
4. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al județului Mehedinți și în administrarea Consiliului Județean Mehedinți a terenului de 18 m.p., cu număr cadastral 52841, aflat în domeniul public al comunei Eșelnița și în administrarea Consiliului Local Eșelnița.
5. Proiect de hotărâre privind numirea membrilor titulari și membrilor supleanți, reprezentanți ai Consiliului Județean Mehedinți, în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.
6. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții publice și a statutului de funcții de natură contractuală ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.
7. Proiect de hotărâre privind raportarea excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar în exercițiul financiar al anului 2018.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții din venituri proprii pentru aceste instituții pe anul 2019.
9. Proiect de hotărâre privind abrogarea poziției nr. 152 din Anexa 1 la HG nr. 963/2002 privind atestarea domeniului public al județului Mehedinți, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Mehedinți.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin” și a cheltuielilor legate de proiect.
11. Proiect de hotărâre privind trecerea din administrarea Consiliului Județean Mehedinți în administrarea Muzeului Regiunii Porților de Fier a monumentelor istorice: Situl arheologic de la Drobeta Turnu Severin compus din Fortificație, Terme, Castrul Drobeta, Ruinele bisericii cu contraforturi situate în incinta Muzeului Regiunii Porților de Fier din Drobeta Turnu Severin.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor spații în incinta Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desfășurării unor activități comerciale autorizate.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al SC Compania pentru Servicii Publice Mehedinți SA cu extinderea obiectului de activitate.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Educația și conștientizarea publicului privind gestionarea deșeurilor în județul Mehedinți și a cheltuielilor legate de proiect.
15. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea învățământului special preșcolar, primar și gimnazial la nivelul județului Mehedinți, în cadrul Centrului Școlar de Educație Incluzivă „Constantin Pufan”, pentru anul școlar 2019-2020.**

Domnul Boștină Cătălin:

Organizarea și funcționarea învățământului special se face în baza metodologiei emisă de Ministerul Educației Naționale, aprobată prin ordin de ministru. Astfel, potrivit art. 24 alin (1) și art. 25 alin (1) ale Ordinului nr. 5235/2018 al Ministrului Educației Naționale pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, evidența efectivelor de ante-preșcolari, preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2019-2020, organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular se realizează anual prin hotărâre a consiliului local sau, după caz, a consiliului județean, cu avizul conform al inspectoratului școlar sau al Ministerului Educației Naționale, după caz. Luând în considerare Avizul Conform nr. 14924 din 2018 eliberat de Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți, propunem spre aprobarea Consiliului Județean, proiectul de hotărâre privind organizarea și funcționarea învățământului special preșcolar, primar și gimnazial la nivelul județului Mehedinți, în cadrul Centrului Școlar de Educație Incluzivă „Constantin Pufan”, pentru anul școlar 2019-2020.

Comisia juridică și Comisia de învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea învățământului special liceal și special postliceal la nivelul județului Mehedinți, în cadrul Liceului Tehnologic Special Drobeta, pentru anul școlar 2019-2020.**

Domnul Boștină Cătălin:

În baza aceluiași ordin nr. 5235 al Ministrului Educației Naționale, luând în considerare și Avizul Conform nr. 44039/10.01.2019 eliberat de Ministerul Educației Naționale, propunem spre aprobarea Consiliului Județean, proiectul de hotărâre privind organizarea și funcționarea învățământului special liceal și special postliceal la nivelul județului Mehedinți, în cadrul Liceului Tehnologic Special Drobeta, pentru anul școlar 2019-2020.

Comisia juridică și Comisia de învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul Boștină Cătălin:

Analizând Nota de fundamentare cu propunerile de modificare a Statului de funcții transmise de Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, s-au constatat

următoarele propuneri de modificări: transformarea a 3 posturi de medici rezidenți care promovează în anul următor; transformarea a 5 posturi de medici specialiști în medici primari; transformarea unui post de medic rezident anul V în medic specialist; transformarea unui post autopsier principal în autopsier debutant; transformarea unui post de muncitor IV- fochist în muncitor calificat III – sudor; transformarea unui post biolog medical specialist în 1 biolog medical principal; transformarea unui post de medic primar radiodiagnostic în medic rezident anul I, ca urmare a adeverinței eliberată de Comisia Locală de Rezidențiat Craiova; transformarea unui post de medic specialist specialitatea endocrinologie în medic rezident anul I specialitatea endocrinologie, ca urmare a adeverinței eliberată de Comisia Locală de Rezidențiat Craiova privind numirea unui rezident pe post; transformarea a 3 posturi de medici primari în medici specialiști; transformarea unui post asistent medical principal cu studii post liceale în asistent medical principal cu studii superioare și transformarea a 10 posturi de asistenți medicali în asistenți medicali principali. Menționez faptul că toate aceste modificări se fac în conformitate cu prevederile Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății cu modificările și completările ulterioare, OUG nr.45/2016 pentru modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, OMS nr.1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, HG nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice precum și a unor ordine de Ministru al Sănătății emise în acest sens. Față de cele prezentate, propunem spre aprobarea Consiliului Județean, proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Tr. Severin, conform anexelor nr. 1A și 1B.

Comisia juridică și Comisia de învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Înainte de a începe discuțiile, domnul secretar, așa cum am cerut la ședința de comisie, ați anunțat pe cineva din conducerea spitalului să vină să avem o discuție?

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Da, a anunțat reprezentantul de la instituții subordonate, a solicitat să se prezinte cineva din partea spitalului; nu s-a prezentat.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Este cineva din partea spitalului?

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Din ce știu eu, domnul manager este liber.

Doamna consilier Firu Stela:

Haideți să nu trecem peste acest moment. Domnul vicepreședinte ne-a spus că domnul manager este liber. Posibil să fie liber, e corect, e dreptul dumnealui, dar în comitetul director mai sunt încă doi directori, și cineva îi ține locul. Nu putem să spunem că nu a venit nimeni pentru că managerul este liber.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da. Din ce constatăm, nu este niciun reprezentant al Spitalului Județean.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Îi mulțumesc kolegei mele, nu era cazul, dar să începem discuțiile. La ședința comisiilor avută pe tema acestui proiect, l-am întrebat pe domnul Boștină referitor la nota de fundamentare trimisă de spital au un număr de 2268 posturi. Am discutat cu dumnealui, din ce a putut să mă lămurească, ne-am lămurit. Am cerut din partea spitalului care a semnat și a trimis statul de funcții semnat de managerul spitalului, unde sunt 1983 de posturi. Este o diferență de 285 de posturi. Acest lucru este de un an de zile, am mai discutat și în alte ședințe, și este o greșeală care tot timpul este prezentată consiliului județean. Uitându-mă mai amănunțit în statul de funcții al spitalului, funcțiile care sunt prinse în acest stat, am observat că din 1983 de posturi câte semnează domnul manager, 50% din ele sunt posturi vacante. Dacă venea astăzi aici puteam să ne lămurim, sau să ne lămurească pe noi, consilierii județean, cu câteva aspecte. Este cel puțin un an de zile în care nu a venit nici măcar odată. Am mai solicitat secretarului și la alte comisii, și la alte ședințe, nu a venit niciodată. Poate să vină? Se deranjează?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O să se deranjeze.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Da vi se pare normal de la 2268 de posturi câte spune domnul Boștină...

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu spune dumnealui, uitați-vă mai înainte, avem nota de fundamentare, propunerea de modificare a statului de funcții făcută de spital. Asta ne comunică spitalul.

Domnul Boștină Cătălin:

Modificări în statul de funcții nu sunt decât în anexele 1a și 1b. Statul de funcții mai cuprinde anexele 1c și 1d care nu au mai fost atașate la nota de fundamentare. Iar cu anexele 1c și 1d se ajunge la numărul de 2268 posturi.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Știți că discuția a fost, domnul Boștină, de un an de zile, și aceste anexe de un an de zile nu au fost trase la xerox. Mai trebuiau două foi, dar niciodată nu au fost puse.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Să înțeleg că asta era problema dumneavoastră. Aveți dreptate, era normal să fie managerul prezent.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Putea să vină oricine, numai să ne lămurească, dar el a semnat statul de funcții.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă promit că la următoarea modificare a statului de funcții pentru spitalul județean o să fie prezent managerul.

Doamna consilier Firu Stela:

Domnule președinte, am o rugămintă la dumneavoastră. Nu la următoarea modificare a statului de funcții, care poate să fie peste o jumătate de an, că nu întotdeauna sunt oameni care promovează sau se dau grade principale. Nu. Să vină într-o ședință, poate la următoarea, că are o lună la dispoziție, să vină întreg comitetul director și să ne

prezinte și nouă o situație clară a spitalului județean. Nu știm câte datorii mai au, dacă mai au datorii.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu prea mai au datorii.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Domnule președinte, are manager spitalul. Poate să vină să ne spună? Dacă dumneavoastră știți, poate știe și el.

Doamna consilier Firu Stela:

Pentru că le-ați subvenționat sau le-a șters cineva datoriile, nu pentru că eu reușit ei printr-un management bun. Ok. E perfect. Să nu mai aibă datorii. Dar poate să vină să ne prezinte și nouă o situație clară a spitalului Județean? Că până la urmă e corect să fie transparentă. E cea mai mare unitate a județului nostru. De ce ținem neapărat să nu se afle nimic despre spitalul județean? Sincer.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Eu vă propun următoarea variantă: să nu mai așteptăm următoarea ședință a consiliului județean, avem comisia de învățământ, cultură, sănătate unde sunt colegi de-ai noștri prezenți; convocați în cadrul acestei comisii conducerea spitalului județean și discutați.

Doamna consilier Baboniu Nastasia:

Da.

Doamna consilier Firu Stela:

Nu-mi dau seama dacă doamna Baboniu pare foarte convinsă, dar așteptăm ședința.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Îmi spune-ți mie când aveți ședința comisiei și-l convoc eu pe manager însoțit de colegii dumnealui din spital.

Domnul consilier Goșa Marian:

Domnule președinte, totuși, până la comisia asta, eu nu am înțeles: câți angajați are spitalul, 2600 sau 2200?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Numărul de posturi este 2268.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al județului Mehedinți și în administrarea Consiliului Județean Mehedinți a terenului de 18 m.p., cu număr cadastral 52841, aflat în domeniul public al comunei Eșelnița și în administrarea Consiliului Local Eșelnița.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Una dintre prioritățile județului Mehedinți o reprezintă iluminatul arhitectural al monumentului comemorativ Chipul lui Decebal, fiind cea mai mare sculptură în piatră din Europa - 40 metri înălțime și 25 metri lățime, devenită deja un simbol al județului. Consiliul Județean Mehedinți intenționează să realizeze iluminatul arhitectural al monumentului comemorativ „Sculptură Cap Megalitic Decebal” fiindu-i necesar un teren de 18 m.p. pentru amplasarea unui stâlp electric, teren aflat în domeniul public al

comunei Eșelnița și în administrarea Consiliului Local Eșelnița. Prin Hotărârea Consiliului Local Eșelnița nr. 5 din 17.01.2019 se aprobă trecerea terenului în suprafață de 18 m.p. cu număr cadastral 52841, aflat în domeniul public al comunei Eșelnița și în administrarea Consiliului Local Eșelnița, în domeniul public al județului Mehedinți și în administrarea Consiliului Județean Mehedinți în conformitate cu dispozițiile art. 9 alin. 4) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare. Având în vedere cele expuse, propunem spre dezbatere și aprobare proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul public al județului Mehedinți și în administrarea Consiliului Județean Mehedinți a terenului de 18 m.p., cu număr cadastral 52841, aflat în domeniul public al comunei Eșelnița și în administrarea Consiliului Local Eșelnița.

Comisia juridică și Comisia de urbanism au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind numirea membrilor titulari și membrilor supleanți, reprezentanți ai Consiliului Județean Mehedinți, în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În temeiul art. 31 din OUG nr. 48/2010 pentru modificarea și completarea unor acte normative din domeniul sănătății în vederea descentralizării, prin care se modifică prevederile art. 186 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, în sensul că: „(1) În cadrul spitalului public funcționează un consiliu de administrație format din 5-8 membri, care are rolul de a dezbate principalele probleme de strategie, de organizare și funcționare a spitalului. (2) Membrii consiliului de administrație pentru spitalele publice din rețeaua autorităților administrației publice locale sunt: b) 2 membri reprezentanți numiți de consiliul județean ori consiliul local, după caz, respectiv de Consiliul General al Municipiului București, din care unul să fie economist; (4) Instituțiile prevăzute la alin. (2) și (3) sunt obligate să își numească și membrii supleanți în consiliul de administrație”. Ținând cont și de Dispoziția nr. 151/G/22.09.2016 a președintelui Consiliului Județean Mehedinți privind încetarea de drept a raporturilor de serviciu ale doamnei Chircu Dana Eleonora pentru pensionare la limită de vârstă, dar și de faptul că domnul jr. Chiriță Iancu va îndeplini condițiile de pensionare pentru limită de vârstă în acest an, supunem spre dezbatere și aprobarea Consiliului Județean Mehedinți numirea membrilor titulari și respectiv membrilor supleanți, în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dacă nu sunt discuții. Dacă nu, vă propun, și vă rog să întocmiți buletinele de vot, ca titulari să rămână în continuare domnul Argintoianu și al doilea titular doamna Iordache. Iar ca supleanți propun pe domnul Chiriță și pe domnul Isuf. Dacă mai sunt și alte propuneri? Vă rog să mergeți să întocmiți buletinele de vot. Trecem la următorul

punct de pe ordinea de zi, 6: Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statutului de funcții publice și a statutului de funcții de natură contractuală ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

Domnul Croitoru Valentin:

Este vorba despre un consilier debutant care îndeplinește condițiile de a trece la consilier asistent. Doi medici specialiști îndeplinesc condițiile de transformare în medici primari. Și având în vedere că începând cu ianuarie 2019 o parte din atribuțiile Direcției din cadrul serviciului evidentă și plăți, trec la A.J.P.I.S., se transferă și un număr de patru posturi, personal contractual la această instituție. Astfel, propun modificarea organigramei și a statutului de funcții.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Domnule președinte, înainte de vot vreau să vă rog, dacă puteți, să ne prezentați situația de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, dacă fostul director executiv pe care l-am suspendat acum 2 ani de zile, domnul Popescu Valentin, pentru că eu, ca și consilier, am informația că dumneavoastră atunci când ați solicitat votul consiliului prin care a fost suspendat, aveți cunoștință de adresa prin care acesta și-a solicitat reîntoarcerea pe funcție ca urmare a hotărârii judecătorești....

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu vreți să discutăm la „Diverse” aspectul acesta și să nu amestecăm organigrama DGASPC-ului cu situația penală a unui fost director?

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Domnule președinte, tot suntem aici, să discutăm acum. Spuneți două vorbe. Este Popescu nu este Popescu. Cine este director sau pe cine vreți să puneți director aicea.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Avem director, nu vedeți?

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Spuneți două vorbe, vă rog.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Deci, eu vreau să vă dau un răspuns amplu ca să fiți lămuriți toți și v-aș propune să discutăm la „Diverse”, să nu amestecăm una cu alta.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Haideți domnule președinte, spuneți acum, că de când ocoliți subiectul, terminați. La „Diverse” se ridică toată lumea și pleacă și nu discutăm nimic. Spuneți acum.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bine. Deci așa vrea este să vă fac o informare amplă. Sper să înțelegeți și cei care nu sunteți juriști. Fostul director al DGASPC, și bănuiesc că vă dați seama că spun fostul director, a fost condamnat pentru săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 301 Cod Penal și anume: folosirea funcției pentru favorizarea unor persoane. Și ca să știți exact ce presupune această funcție, dacă tot sunteți curioși vă citesc: Art. 1 - Fapta funcționarului public care, în exercitarea atribuțiilor de serviciu, a îndeplinit un act prin care s-a obținut un folos patrimonial, pentru sine, pentru soțul său, pentru o rudă ori un afin până la gradul

Îl inclusiv, se pedepsește cu închisoarea de la 1 la 5 ani și, rețineți, și interzicerea exercitării dreptului de a ocupa o funcție publică pe o perioadă de 3 ani. Potrivit art. 396, alin. 4, Cod Procedură Penală, amânarea aplicării pedepsei care s-a dispus de Curtea de Apel Craiova, se pronunță dacă instanța constată, dincolo de orice îndoială rezonabilă, că fapta există, constituie infracțiune și a fost săvârșită de inculpat. Deci, haideți să plecăm de la niște certitudini. Avem o decizie penală a Curții de Apel Craiova care concluzionează că fapta pentru care a fost trimis în judecată există, că este infracțiune, și v-am citit conținut infracțiunii mai devreme, și că a fost săvârșită de inculpat. Nu mai poate cineva să-mi reproșeze că l-am făcut infractor și că l-am calomniat. Mergem mai departe. Avem o Decizie a Curții de Apel Craiova, Decizia nr. 1539 din 13 noiembrie 2018 care la fila 14 spune foarte clar: vor fi menținute dispozițiile instanței de fond în ceea ce privește aplicarea pedepsei complementare și a pedepsei accesorii, respectiv interzicerea ca pedeapsă complementară să ocupe o funcție care implică exercițiul autorității de stat pe o perioadă de 3 ani. În baza art. 65 alin. 1 raportat la art. 66 alin. 1, lit. a), b) și d), pe noi ne interesează lit. b) precum și interzicerea ca pedeapsă accesorie a exercitării drepturilor de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice, de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat și de a alege, de la rămânerea definitivă a prezentei sentințe și până la executarea, sau considerat ca executată, a pedepsei principale pe o perioadă de 3 ani, pedeapsă complementară ce se execută în condițiile art. 68, alin. 1, lit b) Cod Penal. Art. 66 din Codul Penal care se referă la pedepsele complementare, spune în felul următor: la alineatul 2: Când legea prevede interzicerea exercitării dreptului de a ocupa o funcție publică, și v-am citit Teza II de la 301, alin. 1, că pe lângă pedeapsa închisorii se aplică și interzicerea exercitării dreptului de a ocupa o funcție publică, instanța dispune interzicerea exercitării drepturilor prevăzute în alin. (1) lit. a) și lit. b). Și v-am citit mai devreme că instanța de apel - Curtea de Apel Craiova menține dispozițiile stabilite de Judecătoria Drobeta Turnu Severin, și anume dispozițiile art. 61, alin. 1 raportat la 66, alin. 1, lit. a), b) și d) și ca atare nu mai poate să îndeplinească o funcție publică. Așteptăm în acest sens comunicarea oficială de la Biroul de Executări penale din cadrul instituției publice și la următoarea ședință o să vin cu un proiect de hotărâre să constatăm încetarea raporturilor de serviciu pentru că nu mai poate rămâne nici funcționar public. Mai aveți întrebări?

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Nu. Vedeți ce simplu a fost? Mulțumim.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă mulțumesc și eu că ați fost curios și mi-ați dat posibilitatea să lămuresc pe toată lumea prezentă dar și pe curioșii care nu sunt prezenți.

Domnul Vișan Gelu:

A lui Virgil Popescu, sau de Popescu de la Orșova?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Tu vorbești când îți dau cuvântul.

Doamna consilier Fîru Stela:

Nu știu cine este domnul din sală, dar dvs. purtați un dialog cu consilierii județeni. Dacă ce spunem noi, de obicei nu vă place, ne amenințați că ne dați afară din sală - în

mandatul trecut ați spus asta de vreo două ori; domnul de acolo nu știu cine este, dar nu puteți să-l dați afară?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În mandatul trecut....

Domnul Vișan Gelu:

Doamna Firu, știți că sunteți incompatibilă.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Te rog să ieși din sală. Dacă nu te oprești, te scoatem din sală.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Domnule președinte, să încheiem discuția. Dumneavoastră ați spus că conform Legii funcționarului public, actualmente nu poate fi repus în funcție. Da?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Conform Codului Penal și a Procedurii Penale.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Deci astăzi nu poate fi repus în funcție. La următoarea ședință dumneavoastră o să veniți cu un proiect să luăm măsurile necesare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru, domnul consilier Iordache Ion nu a participat la vot.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind raportarea excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar în exercițiul financiar al anului 2018.**

Doamna Vijulie Loredana:

Excedentul cumulat la sfârșitul anului 2018 este în sumă de 44.211.377,2 lei. Propunem spre aprobare utilizarea sumei de 5 milioane lei pentru secțiunea de dezvoltare, din excedentul cumulat la finele anului 2018, până la aprobarea bugetului pe anul 2019.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de dezvoltare regională, Comisia învățământ, cultură, sănătate și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru, domnul consilier Constantinescu Teodor Constantin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții din venituri proprii pentru aceste instituții pe anul 2019.**

Doamna Vijulie Loredana:

La nivelul Consiliului Județean sunt 6 subordonate care, pe lângă subvenția primită, mai încasează și venituri proprii. Veniturile proprii au fost repartizate de aceste instituții pe cheltuieli de personal, materiale și cheltuieli de capital. Singura instituție care și-a alocat bani pentru secțiunea de dezvoltare este Spitalul Județean - 1691 mii lei pentru aparatură medicală.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de dezvoltare regională, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru, domnul consilier Constantinescu Teodor Constantin nu a participat la vot iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu a fost prezent în sala de ședințe.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind abrogarea poziției nr. 152 din Anexa 1 la HG nr. 963/2002 privind atestarea domeniului public al județului Mehedinți, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Mehedinți.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Imobilul cu denumirea „Casa Pogany”, situat în municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Ștefan Odobleja nr. 59, județul Mehedinți, în care funcționează Biblioteca Județeană „I. G. Bibicescu” Mehedinți, este înscris la poziția nr. 152 în Anexa 1 la HG nr. 963/2002 privind atestarea domeniului public al județului Mehedinți, cu mențiunea „proprietate Biblioteca Județeană I. G. Bibicescu”, având la bază ca act doveditor actul de donație transcris la Tribunalul Mehedinți sub nr. 2955/1939. Luând în considerare adresa nr. 84/2019 și adresa nr. 143/2019 prin care Biblioteca Județeană „I. G. Bibicescu” a comunicat faptul că imobilul denumit „Casa Pogany” din Drobeta Turnu Severin se află în proprietatea bibliotecii Județene I. G. Bibicescu”, fiind dobândită în baza actului de donație nr. 2955/1939 și a solicitat trecerea din domeniul public al județului Mehedinți în patrimoniul Bibliotecii Județene „I. G. Bibicescu”. De asemenea, Camera de Conturi Mehedinți recomandă în anul 2018 clarificarea regimului juridic al imobilului „Casa Pogany” și punerea în acord a dreptului de proprietate real cu cel înscris în HG nr. 963/2002. Având în vedere cele expuse, propunem spre dezbatere și aprobare proiectul de hotărâre privind abrogarea poziției nr. 152 din Anexa 1 la HG nr. 963/2002 privind atestarea domeniului public al județului Mehedinți, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Mehedinți.

Comisia juridică și Comisia de urbanism au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru, domnul consilier Marcoci Alexandru nu a fost prezent în sala de ședințe.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin” și a cheltuielilor legate de proiect.**

Doamna Trancă Silvia:

Având în vedere faptul că s-a finalizat și etapa de evaluare tehnico-financiară, în urma căreia am fost notificați că proiectul a fost admis spre contractare cu aceeași valoare care a fost aprobată în data de 30 august, respectiv 12.055.298,60 lei, cu contribuția proprie de 1.820.780,66 lei. Această hotărâre este necesară pentru demararea procedurii de contractare, conform ghidului.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de urbanism și Comisia de dezvoltare regională au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Așa cum spunea doamna director, am depășit și ultima etapă de evaluare cu privire la proiectul nostru care privește Ambulatoriul de specialitate integrat al Spitalului

Județean de Urgență, și în perioada imediat următoare, aproximativ când, doamna director?

Doamna Trancă Silvia:

Maxim o lună să fie semnat contractul.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În maxim o lună să semnăm și contractul de finanțare. Pe de-o parte dotăm ambulatoriul existent și-l modernizăm, pe de altă parte, la fel ca și la Unitatea de primiri urgențe, construim un alt corp de clădire, vom avea cabinete medicale noi față de cele existente acum în spital. Valoarea totală a proiectului, ați văzut, este de 12 milioane, contribuția noastră este de 1 milion 800, și ar fi al treilea proiect pe care l-am avea aprobat și am semna contractul de finanțare, din cele 8 propuse pentru Spitalul Județean.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 de voturi.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind trecerea din administrarea Consiliului Județean Mehedinți în administrarea Muzeului Regiunii Porților de Fier a monumentelor istorice: Situl arheologic de la Drobeta Turnu Severin compus din Fortificație, Terme, Castrul Drobeta, Ruinele bisericii cu contraforturi situate în incinta Muzeului Regiunii Porților de Fier din Drobeta Turnu Severin.**

Doamna Trancă Silvia:

Având în vedere faptul că în data de 27 decembrie a fost semnat procesul verbal la terminarea lucrărilor fără observații, s-a dispus să fie date în administrare Muzeului, astfel încât să înceapă amenajarea parcului arheologic, să fie dat spre vizitare publicului.

Comisia juridică, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate și Comisia de urbanism au avizat favorabil.

Doamna consilier Baboniu Nastasia:

Mă așteptam să fim invitați și noi la inaugurare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Deocamdată am recepționat, din primăvară la intra efectiv în circuitul turistic. Mai are să amenajeze muzeul curtea exterioară. O să vedem la buget, că trebuie să le punem ceva bani pentru amenajare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru, domnul consilier Constantinescu Teodor Constantin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor spații în incinta Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desfășurării unor activități comerciale autorizate.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Mehedinți, Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin solicită aprobarea închirierii unor spații situate în incinta Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desfășurării unor activități comerciale autorizate, care să vină în întâmpinarea nevoilor pacienților, aparținătorilor pacienților și a salariaților unității sanitare, dându-le posibilitatea de a cumpăra produse alimentare sau de uz personal, necesare pe perioada internării sau a

desfășurării activității în cadrul unității sanitare. Este vorba de 15 locații, pentru primele 6 sunt afectați mai mulți metri pătrați, restul câte 1 m.p. pentru amplasarea de automate cafea, ceai, produse alimentare, sucuri. Spațiile pe care se vor amplasa aceste automate de băuturi și produse alimentare se află în domeniul public al județului Mehedinți și în administrarea Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin. Potrivit prevederilor art. 14 alin. (1) și alin. (2) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, actualizată, închirierea bunurilor proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale se aprobă prin hotărâre a consiliului județean, iar contractul de închiriere se poate încheia, după caz, cu orice persoană fizică sau juridică, română sau străină, de către titularul dreptului de proprietate sau de administrare. Închirierea se va face prin licitație publică, în condițiile legii, iar în cazul în care contractul de închiriere va fi încheiat de către titularul dreptului de administrare, respectiv de către Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, acesta va încasa o cotă-parte de 50% din chiria percepută, iar diferența de 50% va fi virată la bugetul propriu al județului Mehedinți. Conform art. 2 din proiectul de hotărâre, suma de 50% ce se va încasa de administrator, respectiv de Spitalul Județean, va fi folosită exclusiv pentru susținerea cheltuielilor neeligibile aferente proiectelor pe fonduri europene. Față de cele prezentate, propunem spre dezbatere și aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unor spații situate în incinta Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, în vederea desfășurării unor activități de comerț cu amănuntul.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 de voturi.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al SC Compania pentru Servicii Publice Mehedinți SA cu extinderea obiectului de activitate.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Compania pentru Servicii Publice Mehedinți S.A. este o societate la care Consiliul Județean Mehedinți este asociat unic. Având în vedere prevederile art. 192, alin. (2) din Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale, actualizată, pentru efectuarea modificărilor la Registrul Comerțului este necesară aprobarea acestor modificări printr-o hotărâre emisă de acționarii societății. Citez: „Pentru hotărârile având ca obiect modificarea actului constitutiv este necesar votul tuturor acționarilor, în afară de cazul când legea sau actul constitutiv nu prevede altfel”. În acest sens, supunem spre aprobarea Consiliului Județean Mehedinți modificarea Actului Constitutiv al S.C. Compania pentru Servicii Publice Mehedinți S.A. cu extinderea obiectului de activitate cu următoarele coduri CAEN: 5510 - Hoteluri și alte facilități de cazare similare; 5520 - Facilități de cazare și vacanțe de scurtă durată; 7311 - Activități ale agențiilor de publicitate.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 de voturi.

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Educația și conștientizarea publicului privind gestionarea deșeurilor în județul Mehedinți și a cheltuielilor legate de proiect.**

Doamna Drăghia Daniela:

Prin Ordinul Ministrului Mediului nr. 1196 din 08.11.2018 a fost aprobat Ghidul de finanțare a Programului vizând educația și conștientizarea publicului privind gestionarea deșeurilor. Scopul programului este de a conștientiza publicul cu privire la colectarea selectivă a deșeurilor, deșeuri provenite din ambalaje, deșeuri electronice, provenite din construcții, precum și cu privire la drepturile și obligațiile ce revin persoanelor fizice privind circuitul deșeurilor. Bugetul programului este de 25 milioane lei. A fost împărțit în funcție de populația fiecărei unități administrativ teritoriale. Astfel, județului Mehedinți i-a revenit suma de 190.481,49 lei, sumă ce reprezintă 90%, diferența de 10% - de 21.130 lei, fiind cota de finanțare a Unității Administrativ teritoriale a județului Mehedinți. Proiectul propune realizarea a trei tipuri de pliante adresate publicului adult, precum și trei modele pentru copii, afișe - 6 modele și realizarea de conferințe de informare la nivelul comunelor, municipiilor, instituțiilor școlare.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de servicii și comerț și Comisia de dezvoltare regională au avizat favorabil.

Doamna consilier Firu Stela:

Am o întrebare. Dacă la aceste întâlniri care se vor realiza în cadrul proiectului pot să fie invitați și cei din cadrul primăriilor din județ ca să învețe și ei ceva despre managementul deșeurilor. Chiar este important.

Doamna Drăghia Daniela:

Conferințele se vor organiza la nivelul primăriilor și vor participa lideri de opinie locali, consilieri locali, conducerea administrației publice locale, directori de instituții, directori de firme, cadre didactice, președinți asociațiilor de proprietari, mass – media locală.

Doamna consilier Firu Stela:

E perfect, dar atunci când începe acest proiect ne puteți spune și nouă, să mergem și noi prin județ?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Să rețină doamna director, și la acele acțiuni să invite toți consilierii.

Doamna consilier Firu Stela:

Vorbesc serios, chiar este un subiect sensibil pentru județul nostru pentru că sunt localități întregi, în rural unde sunt foarte multe gunoaie și o parte din primăriile de acolo nu se ocupă.

Doamna Drăghia Daniela:

Acesta este și scopul și obiectivul.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Astfel de problemele sunt în toate localitățile județului, indiferent că se ocupă sau nu primăriile, pentru că populația nu conștientizează ceea ce înseamnă un management al deșeurilor. Când va funcționa efectiv proiectul nostru cu managementul deșeurilor și operatorul o să pună la dispoziția populației pubele de gunoi pe diferite categorii, și ar

trebui să se facă o colectare selectivă, vom vedea că nu se va reuși pentru că nu o să respecte populația.

Domnul consilier Mărculescu Dumitru:

Problema care se pune este cât se poate de serioasă și mie îmi pare bine că s-a demarat la nivel național un astfel de program de conștientizare a colectării selective pentru că despre ea vorbim. Problema care se pune la Mehedinți, din păcate este o chestiune care privește în egală măsură și Turnu Severin, unde pretențiile sunt mult mai mari, este că nici până acum în județul Mehedinți nu am văzut ca operatorul care se ocupă de salubritatea orașelor și a comunelor să pună la dispoziția beneficiarilor pubele pentru a putea selecta gunoiul. Singurul loc unde poți duce selectiv deșeurile este acel automat de la Carrefour care acum stă în zona lui BricoDepot și unde se poate face o predare a acestor deșeuri, restul locurilor sunt puține sau deloc. Întrebarea este dacă aveți în perspectivă sau aveți un timp deja stabilit, sau o țintă, dincolo de lucrul acesta, eu nu aș crede că oamenii nu ar înțelege să facă lucrul acesta. Cred că v-ați gândit la un termen în care să spuneți că până în anul 2020, să zicem, vom putea să dotăm toate comunele cu pubele pentru ca aceste deșeuri să fie colectate selectiv. Ce vreau să vă spun este că....

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă întrerup puțin. Fiecare operator care va câștiga licitația pentru a opera pe stațiile de transfer construite în cadrul proiectului privind managementul deșeurilor are obligația să colecteze selectiv.

Domnul consilier Mărculescu Dumitru:

Eu vreau să vă spun că așa cum am spus și înainte, nu aș marșa că oamenii nu înțeleg. Cred că o importantă concurentă unde lucrurile prind foarte bine este în școli, la copii. Nu de puține ori s-au întâmplat cazuri, eu nu vreau să mă laud, dar am fost și am depus selectiv la Brico Depot și am donat banii. Problema este că foarte mulți tineri fac acest lucru și primăriile pot și prin hotărâri de consiliu local să poată cumva să constrângă oamenii să facă această strângere de deșeuri selectiv. Vreau să vă spun că sunt județe și în vecinătatea noastră, nu departe, care fac acest lucru și este un și lucru bun. Cred că trebuie să ne punem noi, ca și consiliul județean în minte un program, astfel încât, în scurtă vreme acest lucru să se întâmple. Dacă nu, toate aceste fonduri care sunt importante chiar dacă participarea noastră este un pic mai mică, vor fi inutile, pentru că noi dacă punem peste 10 ani pubele pentru gunoi selectiv, sigur ce au învățat acum oamenii vor uita.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Domnule președinte, cred că nu este treaba neapărat a consiliului județean, dar vă dau un exemplu: eu am o firmă de proiectări de 25 de ani, am casa plină de calculatoare, de imprimante ș.a.m.d.a. Nu putem cumva să facem o acțiune, cum se fac și alte acțiuni o dată pe an, să se strângă electronice, frigidere, aragazuri, și mai știu eu ce mai strâng, pentru aceste produse care nu le ia nimeni niciodată?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Domnul consilier, aveți dreptul la inițiativă. Nu vă oprește nimeni, din contră, vă ajutăm.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Mulțumesc.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate, adică 29 de voturi.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ne întoarcem la proiectul nr. 5 și îl rog pe domnul Zamfir să citească procesul verbal de numărare a voturilor.

Domnul consilier Zamfir Emanoil:

Ca membri titulari au fost nominalizați și trecuți pe buletinele de vot domnul Argintoianu Doru și doamna Iordache Ana. Au fost exprimate 29 de voturi, din care valabil exprimate 29, domnul Argintoianu Doru a obținut 29 de voturi și doamna Iordache Ana a obținut 29 de voturi. Pentru membri supleanți au fost nominalizați trecuți pe buletinele de vot domnul Chiriță Iancu și domnul Isuf Alin. Au fost exprimate 29 de voturi, din care valabil exprimate 29, domnul Chiriță Iancu a obținut 29 de voturi și domnul Isuf a obținut 29 de voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru, domnul consilier Iordache Ion nu a participat la vot.

Ultimul punct: **Diverse.**

Doamna consilier Biriboiu Oana:

De fiecare dată când merg pe Clisură primesc aceeași întrebare, rezolvăm anul acesta cu toaletele ecologice? Pentru că turiști în fiecare an au aceeași problemă. Cum am luat de la primărie 18 metri să facem iluminatul, ar trebui să ne ocupăm și de lucrul acesta. Restaurantele nu te primesc decât dacă mănânci, turiști sunt non-stop, și nu au unde să se ducă. Este și parcul Natural, primăriile ridică din mâini, iar noi suntem singurii care putem face ceva.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În măsura în care vom obține avizul Parcului Natural, și avem promisiunea că vom obține un astfel de aviz, facem demersuri să amplasăm acolo un container cu toalete ecologice.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



S E C R E T A R,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 28.02.2019, cu 26 de voturi.